
 

 

 الاصه:               الصباحيلدوام ا الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                 

 ، المدة: ثلاخ صاعات066الدردة:                                                 الرياضيــــــــــــات                                                                                                                                           
 التاريخ:                      ( 9191 – 9102الثالث الثانوي العلني )                                                                                                                     
                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                                          أولًا: أجب عن كل الأسئلة الأربعة الآتية:

 :fخط بياني لتابع  Cفي الغهل المجاور  :السؤال الأول 

  . أودد لدنوعة تعزيف التابع f  . 

  .   أودد   
x 1 x 1
lim f x , lim f x

  
  

  . أودد معادلة المناظ لمنحني التابع  Cf في نكطة فاصلتوا(x 3.) 

  . أودد     f  ' 1 , f 1 . 

2حل المعادلة  :الثانيالسؤال  x x 1 2e 3e 2e 0   : 

معله متذانطفي  :الثالثالسؤال  , , ,O i j k ،:لتهن النكاط 

                   
     C 9 , 7 , 7 , B 3 , 9 , 3 , A 1 , 5 , 3   

منتصف   Iو النكطة  B C :و المطلوب ،
 

.  أثبت أن المجلحA B C  قائه فيA . 

 . احضبA B . A I  ثه اصتنتر ˆcos B A I. 

4حيح   zالتي يمجلوا العدد الحكيكي   Mعيّن لدنوعة النكاط     :الرابعالسؤال  i z 6. 

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                                                   ثانياً: حل التنارين  الأربعة الآتية:
 التي تمجلوا الأعداد العكدية: A , B , Cلتهن النكاط  :التمرين الأول

c 3 2 3i , b 3i , a 3 2 3i     

.  احضب العددa b
c b



 .A B Cالمجلح و اصتنتر نوع  

 . عيّن العدد العكديd   المنجل للنكطةD  ليهون A B C D مضتطيل.  

المعادلة لتهن  :الثانيالتمرين 
2i z z i 0   ، 1أثبت أن العدد

1 3i
z

2 i


   ،دذراً لها 

 بالغهل الأصي. 1zثه انتب  ،2zثه أودد الجذر الآخز                        

 :    العلاقة وفللتابع المعزف ا  fليهن  . :الثالثالتمرين 
 

 
2

1 xf x
x 1




                                                   

        . أودد لدنوعة تعزيف التابعf .                       

        .  أودد نواية التابعf  ( 1عند)  ( و .) 

        ..دل على نل مكارب لخطى البياني 

 . ادرظ قابلية اعتكام التابع 





2

2

x x
f x

x 1
 عند الصفز من الينين ، 

في النكطة   C و انتب معادلة لنصف  المناظ من الينين لخطى        A 0 , 0. 
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 المجال المعزف على f ليهن التابع   :الرابعالتمرين  1 ,   : وفل  1f x x
x 1

 


 ، و المطلوب: 

 . أدرظ تغيرات التابعf   على   .  

 . اصتنتر أن للنعادلة f x 0   ًدذراً و حيدا   يكع في المجال 1 , 2. 

                                                                                                                                                                                             (مسألةدرجة لكل    044)                                                                                                                                                 ثالثاً: حل كل من المسألتين الآتيتين:       

منتصف  Iفيى    A B C D E F G Hمهعب   :المسألة الأولى   A B
 

منتصف  Jو  H D  و ،K  منتصف H G 

و نتخذ معلناً متذانضاً  ; , ,A A B A D A E:و المطلوب ، 

 . عيّن إحداثيات النكاط التي تمجل رؤوظ المهعب 

  K , J , I و إحداثيات      

 . أثبت أن الأععة, ,I K I J B D  ،ًمزتبطة خطيا 

و اصتنتر أن المضتكيه       D B
  

يواسي  I J K 

 . ( بفزضO  منتصف ) A C ،  وN  منتصف B C
 

O.  احضب      N C H 

 . بفزض w 1 , 1 ,    أودد قينة العدد الحكيكيα  ني يهون ,E H w متعامدان.  

المعزف وفل :  fالخط البياني للتابع  C ليهن :المسألة الثانية    x 1f x ln
3 x



 

. تحكل أن   fD 1 , 3. 

.  أثبت أن 4 x 1 , 3     أياً نانx   من fD 

. .  احضب عند نلx   منfD
المكدار :  

 
   f 4 x f x  . 

.       اصتنتر أن النكطة A 2 ,  .Cهي مزنش تناظز لـ  0

.  ادرظ تغيرات التابعf  و نعه ددولًا بوا.  

. الخط  ارصه C  في معله متذانط.  

.  اصتنتر رصه 1 1
3 xC : f x ln
x 1



 .  

 

 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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